

16 февраля 1914 г.

Цѣна 10^о 20 коп.

VI годъ изданія № 7.



РУССКІЙ СПОРТЪ



80-60
294

Борьба юніоровъ въ О. Л. Л. С. Кальпусь береть противника на обратный поясъ.

Состязания привлекли большое число зрителей на каток у Красного моста и прошли вполне успешно.

Победу одержал представитель с.-петербургского кружка любителей спорта Е. Королевъ занявший первымъ место на дистанцияхъ въ 500, 5,000 и 10,000 метровъ и второе место на 1,500 метровъ.

На второмъ месте оказался Рундальцевъ. Технические результаты следующие:

500 метр.: Королевъ («Спортъ») 50,1 с., Рундальцовъ («Спортъ») 51 сек., и Бычковъ («Спортъ») 52 сек.

1,500 метр.: Рундальцевъ—2 м. 36,4 с., Королевъ—2 м. 40,2 с. и Некрасовъ (кр. «Конькобѣжцевъ»)—2 м. 44,8 с.

5,000 метровъ: Королевъ—9 м. 42 сек., Некрасовъ—9 м. 49,4 сек. и Рундальцевъ—10 мин. 3 сек.

10,000 метровъ Королевъ—19 м. 33,2 с., Некрасовъ—19 м. 53,8 сек.

Большое оживленіе внесло состязание для старичковъ—лиць свыше 30 лѣтъ. Участвовать приѣхали старички изъ Гельсингфорса и Выборга. Состязания были гандикапированы: младшіе по возрасту конькобѣжцы давали гандикап старшимъ. Победу одержалъ на дистанціи въ 500 метровъ Андреевъ (Гельсингфорсъ) 53,6 сек. (гандикапъ $\frac{1}{2}$), вторымъ Бальчевскій (Гельсингфорсъ) 54,3 сек. (гандикапъ 4,6 сек.), третьимъ Вентиненъ (Выборгъ) 54,4 сек. (гандикапъ 10,8 сек.). На 1,500 метр.: первымъ Бальчевскій—2 мин. 57,6 сек., (гандикапъ 11,5 сек.), вторымъ Вентиненъ—3 м. 0,6 сек. (гандикапъ 2 сек.), третьимъ Якшинскій (съ мѣста)—3 м. 2,4 сек.

Состязаниями руководили капитанъ В. И. Сарнавскій, Г. Д. Трифоновъ, Л. Б. Стендеръ, Г. С. Киселевъ и др.

Самара.

(Отъ нашего корреспондента).

2 февраля на каткѣ состоялись, устроенные гимнастическимъ отдѣломъ Яхт-Клуба, третий въ этомъ сезонѣ конькобѣжные гонки.

Стартъ былъ открытъ забѣдомъ лучшихъ гонщиковъ I класса, на дистанцію 500 метровъ, на побитіе установленного В. П. Орловъ рекорда—50,8 сек. Участіе въ этомъ состязании приняло одиннадцать конькобѣжцевъ, которые шли поочередно, самостоятельно и дали слѣдующіе результаты: В. П. Орловъ, побивъ свой же рекордъ—50,8 сек., установилъ новый, выполнивъ эту дистанцію въ теченіе—50,1 секунды, а остальные, выполнивъ дистанцію, показали слѣдующее время: Подкоротниковъ—55,1 сек., Искваринъ, шедший вѣтъ конкурса—55 сек., Ситовскій—56,7 сек., Жарковъ—56,1 сек., Огненъ—57,8 сек., Санфировъ—57 сек., Абомовъ—57,1 сек., Коноваловъ и Нѣмцевъ—по 58 сек. и Голдинеровъ—60 секунды.

Въ слѣдующемъ, самомъ тяжеломъ забѣдѣ, на дистанцію—5000 метр., $2\frac{1}{2}$ круговъ, приняли участіе конькобѣжцы I класса, изъ которыхъ къ финишу пришелъ первымъ В. Орловъ, показавъ время—10 мин. 1 сек., дающій Ситовскому—10 мин. 9 сек., Подкоротникову—10 мин. 35 сек., Жаркову—10 мин. 35,2 сек., а остальные сошли съ круга.

Въ забѣдѣ на дистанцію 3,000 метр. приняли участіе около пятнадцати гонщиковъ II класса, которые къ финишу пришли въ слѣдующемъ порядке: Санфировъ—6 м. 27,2 сек., Нѣмцевъ—6 м. 27,4 сек., Голдинеровъ—6 м. 35 сек., Н. Савичевъ—6 м. 39,4 сек., Коноваловъ—6 м. 43,4 сек., Павловъ—6 м.

44 сек., Рыжовъ—6 м. 46,2 сек., а остальные также сошли съ круга.

Въ послѣднемъ забѣдѣ на дистанцію—1,500 метр., 8 круговъ, принимало участіе около 20 гонщиковъ III класса, результаты которыхъ слѣдующіе: Грязновъ выполнилъ дистанцію и пришелъ къ финишу первымъ, показавъ время—3 м. 14 сек., Караполовъ—3 м. 19 сек., Кованъ—3 м. 19,2 сек., Хрящиковъ—3 мин. 19,6 сек., Губертовъ—3 мин. 21 сек., Смирновъ—3 мин. 22 сек., Подкоротниковъ 2-й—3 м. 23 сек., Сурнакиль—3 м. 23 сек., Ридель—3 мин. 36 сек., Рыжовъ—3 мин. 42 сек., а остальные не выполнили дистанціи.

Въ заключеніе были разданы призы. За установление нового рекорда на 500 метр.—50,1 сек., первый призъ получилъ В. П. Орловъ, за выполнение дистанціи въ 5000 метр., первый призъ былъ выданъ тому же г. Орлову, второй—Ситовскому и третій—г. Подкоротникову; за выполнение дистанціи въ 3000 метр., первый призъ получила г. Санфировъ, второй—г. Нѣмцевъ и третій—г. Голдинеровъ; въ забѣдѣ на 1,500 метр.—первый призъ выданъ г. Грязнову; второй—Караполову и третій—г. Ковану.

Катающихся на каткѣ и, особенно зрителей, интересующихся конькобѣжнымъ спортомъ было очень много.

П. М.



Спортивная хроника.

Во всероссийскомъ союзѣ лаунъ-теннисъ-клубовъ.

9-го февраля въ Петербургѣ состоялось годовое общее собрание представителей лаунъ-теннисныхъ организаций, вошедшихъ въ число членовъ всероссийского союза лаунъ-теннисъ-клубовъ. Присутствовали представители 20 клубовъ. Москва была представлена А. Ф. Юнкеромъ (московское общество любителей лаунъ-тенниса), В. Э. Цоппи (сокольнический клубъ спорта) и Ю. Е. Базилевскимъ (ходининский спортивный кружокъ). Предсѣдательствовалъ А. Д. Макферсонъ, предсѣдатель всероссийского союза лаунъ-теннисъ-клубовъ. Были заслушаны и утверждены протоколъ предыдущаго общаго собрания, отчетъ за 1913 г. и смета на 1914 г. Затѣмъ было рѣшено разыграть всероссийскія первенства въ лаунъ-теннисъ въ Петербургѣ на кортахъ спб. кружка спортсменовъ въ Таврическомъ саду съ 3 по 13 июня. Всѣдѣ затѣмъ 15—16 июня организовать международный матчъ Россія—Франція въ Москвѣ на тѣхъ же основаніяхъ, какими руководствовался спб. кружокъ спортсменовъ, впервые организовавъ минувшимъ лѣтомъ матчъ Россія—Англія. Послѣ этого утверждены нѣкоторыя новыя правила игры и распорядка устройства состязаний. Между прочимъ постановлено взимать въ пользу союза пять процентовъ отъ входной платы открытыхъ состязаний. Много времени отняло обсужденіе вопроса объ играхъ, являющихся членами нѣсколькоихъ обществъ и участвующихъ въ состязаніяхъ въ теченіе сезона отъ нѣсколькихъ обществъ. Рѣшено оставить все по старому, т.-е. участіе игроковъ отъ одного или нѣсколькихъ клубовъ будетъ всецѣло зависѣть отъ нихъ же. Существенной важности вопросъ по поводу рѣшенія дѣлъ организаций, имѣющихъ мѣстныя лиги, разрѣшено въ томъ смыслѣ, что отнынѣ всероссийскій союзъ будетъ считаться съ заключеніями мѣстныхъ лигъ, а

также впередъ рѣшено считаться съ уставами такихъ лигъ. Въ заключеніе были избраны члены комитета взамѣнъ выбывшихъ по жребію. Избранными единогласно оказались все тѣ же почетные дѣятели въ области развитія лаунъ-теннисного спорта, почетнымъ секретаремъ В. Г. Маршаль (Спб.), почетнымъ казначеемъ—А. Э. Штрите́ръ (Спб.) и членами комитета—А. А. Стаковичъ (Спб.), Р. Ф. Фульда (Москва) и кандидатами къ нимъ—гг. Крупицкій, Хариковъ и Сандерсъ.

Въ спб. лигѣ любителей легкой атлетики.

10-го февраля въ канцеляріи наблюдающего за физическимъ развитиемъ въ Россіи свиты Его Величества ген.-м. Н. Е. Войкова состоялось многолюдное общее собрание представителей спортивныхъ организаций, вошедшихъ въ число членовъ петербургской лиги любителей легкой атлетики. Присутствовали представители 16 обществъ. Предсѣдательствовалъ капитанъ В. И. Сарнавскій. Въ началѣ избраны представители лиги на учредительное собрание с.петербургскаго олимпійскаго комитета, въ лицѣ капитана В. И. Сарнавскаго, А. В. Новикова и Я. И. Теряевъ. Послѣ обсужденія ряда второстепенныхъ вопросовъ собрание перешло къ обсужденію главнаго пункта повѣстки обѣтъ отмынъ жетоновъ и цѣнныхъ призовъ. Обсужденіе вопроса вызвало живой обмѣнъ мнѣнъ. Были весьма справедливыя указанія, что въ теченіе послѣднаго времени въ Петербургѣ наблюдается какая-то особая жетонная болѣзнь. Молодежь участвуетъ въ состязаніяхъ не для того, чтобы физически совершенствоваться, а лишь бы заработать жетончикъ. Вопросъ сильно затянулся засѣданіе. Наконецъ было принято предложеніе жетоны не отмѣнять, но по мѣрѣ возможности понизить цѣнность и выработать правила выдачи жетоновъ и поощреній. Детальная разработка вышеуказанного передана комитету. Послѣднимъ вопросомъ было вопросъ о назначеніи судей на состязанія комитетомъ лиги, а не обществами, какъ это практиковалось раньше. Предложеніе комитета принято. Въ текущихъ дѣлахъ поднять вопросъ о томъ, чтобы комитетъ петербургской лиги снесся съ комитетомъ всероссийского союза по поводу предстоящаго 10 июня въ Лондонѣ всемирнаго конгресса по легкой атлетикѣ. Секретарь Н. В. Новиковъ доложилъ, что по этому поводу уже предприняты шаги и что Россія на этомъ конгрессѣ будетъ представлена.

Стрѣльба въ цѣль.

Въ воскресенье, 9-го февраля, въ Петербургѣ состоялось первое состязаніе общества «Винтовка» въ стрѣльбѣ изъ вольныхъ винтовокъ на 400 шаговъ по олимпійской мишені (для 300 метровъ). Каждый участникъ стрѣлялъ 15 пуль: 5 пуль стоя, 5 пуль съ колѣна и 5 пуль лежа.

На первомъ мѣстѣ О. А. Шмункъ, сдѣлавший стоя 30 очковъ, съ колѣна 36 очковъ и лежа 38 очковъ, всего 114 очковъ. На второмъ мѣстѣ Е. Е. Тевяшевъ—24 очка стоя, 33 очка съ колѣна и 42 очка лежа, всего 99 очковъ. На третьемъ мѣстѣ В. Э. Шифманъ—33 очка стоя, 20 очковъ съ колѣна и 26 очковъ лежа, всего 79 очковъ.

Боксѣтъ-болъ.

Закончились состязанія боксѣтъ-больныхъ командъ общества «Маякъ» на почет-